11.abe évfolyam

Témakorok:

e hegyesszogek szogfiiggvényei

e szinusz és koszinusz tétel

e hatvanyozas, tort kitevdji hatvany
e cxponencialis egyenletek, egyenldtlenségek
e exponencialis fliggvény

e Jogaritmus

e kamatos kamat

e kombinatorika

¢ koordinatageometria

o statisztika

e szamrendszerek

o grafok

Feladatok:

1. Egy derékszogl haromszog egyik befogdja 8 cm, a vele szemkozti szog 41°.
Mekkorak a hianyzo oldalak és szogek?

2. Egy hdromszég egyik oldala 15 cm, az ezzel szemkozti szoge 50°. A haromszég masik
szoge 110°. Mekkordk a hianyzo oldalak és szogek? Mekkora a haromszog teriilete?

3. Egy haromszog két oldala 8 cm és 10 cm. A 10 cm-es oldallal szemkozti szog 40°30°.
Mekkorak a haromszdg ismeretlen oldalai és szogei?

4. Szamitsd ki!
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6. Szamitsd ki x értékét!
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7. Oldd meg az alabbi egyenleteket, egyenlotlenségeket a valos szamok halmazan!
a. 4 1=3/8
b. 102 =1
c. 3*--=%27-81%7°
d. 62*73<36
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8. Szamitsd ki!

a. log,128 =
b. log111 =
C. l0g497 =

d. log;s ﬁ =
9. Abrazold és jellemezd (ET, EK, zérushely, szélsdérték, menet) a kovetkezd fiiggvényt:
f(x)=5%! Mennyi f(3)? Rajta van-¢ a P (-3;0,2) pont?
10. Oldd meg az alabbi egyenleteket a valos szdmok halmazan!

a. logza=3
b. logzsb=0,5
c. logge=-2
d. 7*=11
11. Hatarozd meg a logaritmus alapjat!
a. log.5=-1
b. logyd=2
12. Add meg az alabbi kifejezések értelmezési tartomanyat!
a. lg(x-1)
b. lg(x+3)-lg(x-4)
c. lg(x2-5x)
13. Szamitsd ki a pontos értékét!
a. 310g35
b. 9'°gy’
C. 410g225
d. 0,588
14. Szamitsd ki!
9.3—8
a. —5+ log§25 =
1,_
b. 51092549 — (E) 2
15. Oldd meg!
a 9.X'—4 _ 310_3—5_38

27%
b. logs(x +2) = 9%
c. 5*3.25<1
16. Adott az f(x)=3%"" fiiggvény. Mennyi a helyettesitési érték x=6-ban? Hol veszi fel a
27-et?
17. Mi az f(x)zlg:TS fliggvény értelmezési tartoméanya?
18.
a. Betesziink 500000 Ft-ot a bankba évi 4% kamatos kamatra. Mennyi pénzt
vehetiink fel 7 év mulva?
b. Mennyibe kertilt az autd jonnan, ha évi 6% amortizacio mellett 12 év mulva
200000 Ft-ot ér?
c. Evi hany szazalékos kamatos kamat mellett 6tsz6r6zdik meg a pénziink 15 év
alatt?
d. Evi 8% kamatos kamat mellett hany év alatt kilencszerezddik meg a pénziink?
19. Peti, Bence, Réka, Kitti, Vera és Maté gyerek moziba mennek.
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a. Hanyféleképpen iilhetnek le egymas mellé?
b. Hanyféleképpen iilhetnek le egymas mellé, ha Kitti és Vera mindenképpen
egymas mellé akar iilni?
c. Mozi utan étterembe mennek, ahol egy kor alaku asztalhoz tilnek.
Hanyféleképpen iilhetnek le?
Egy barban tomboléan 3 koktélt sorsolnak ki. 20 tombola jegyet adtak el.
a. Hanyféleképpen alakulhat a tombola huzas, ha a koktélok kiilonb6zdk, és egy
tombolat csak egyszer hizhatnak ki?
b. Hanyféleképpen alakulhat a tombola hiizés, ha a koktélok kiilonbozdk, és egy
tombolat tobbszor is kihtizhatnak?
c. Hanyféleképpen alakulhat a valasztas, ha a koktélok egyformak, és egy
tombolat csak egyszer huzhatnak ki?
Egy 32 lapos magyar kartya csomagbol hanyféleképpen tudunk 4-4 lapot kiosztani 2
jatékos kozott?
Az A, A, B,B,B,C,C,C,C betlikartydkbol hany kiilonb6z6 kod készithetd?
A 0,1,2,3 szamjegyek koziil hany 3 jegyli paros szdm képezhetd, ha
a. egy szamjegy csak egyszer hasznalhato?
b. egy szdmjegy tobbszor is hasznalhatd?
Szamitsd ki A és B felezOpontjanak koordinatait, ha A(-3;5) és B(7;-1)!
a(2;10) és b(3;4). Szamitsd ki 3a-4b koordinatait, és b abszolutértékét!
Az AB szakasz felezOpontjanak koordinatai (3;6) és A(-1;5). Szamitsd ki B pont
koordinatait!
Egy hdromszog csucsainak koordinatai: A(-7;1), B(0;0) és C(8;5). Szdmitsd ki a
haromszog kertiletét!
frd fel a kor egyenletét, ha kozéppontja K(-2;4) és sugara 5 egység! Rajta van-e a
koron a P(-2;3) pont? Valaszodat szamitassal igazold!
Egy kor egyenlete (x-5)°+(y+2)*=121. Add meg a kor kézéppontjanak koordinatait,
illetve a kor sugarat! Add meg a kor 16 abszcisszaji pontjanak masik koordinatajat!
Ird fel az AB atmérdjii kor egyenletét, ha A(2,;4) és B(6,8)!
frd fel az egyenes egyenletét, ha meredeksége -4, az y tengelyt pedig a (0;7) pontban
metszi! Add meg az egyenes 2 ordinataji pontjanak masik koordinatajat!
Adott az y=5x-1 egyenletii egyenes.
a. Hol metszi az egyenes a koordinatatengelyeket?
b. ird fel az egyenesre meréleges, origdn atmend egyenes egyenletét!
c. llleszkedik-e az egyenesre a P(3;14) pont?

Irja fel annak az egyenesnek az egvenletét, amely dtmegy a P(35) ponton és

d parhuzamos a 4x + 5y = 0 egyenlet egyenessel!

Ird fel az A(-5,3) és B(2;7) pontokon dtmend egyenes egyenletét!
Szamitsd ki az egyenesek metszéspontjanak koordinatait!

e: y+5x=17
f: 20y-3x=31
Szamrendszer:

[rja fel a 12 486-ot 8-as szimrendszerben!
Rajzoljon 6 csucspontu grafot, amelyben a csucsok fokszamai: 3,2,2, 1, 1, 1!
Maté a tanév soran 11 érdemjegyet kapott matematikabdl. Ezek id6rendben:



5,34,4,25, 4, 3,1, 3, 3. Adja meg a jegyek mdduszat és medianjat, also és fels6
kvartilisét, atlagat, szérasat! Készitsen az adatokbél oszlop-, kor- és sodrofadiagramot!



